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Indagine 613732 'QUESTIONARIO PER I DOCENTI SULLA DIDATTICA A DISTANZA'

Campo riepilogo per A1

Che tipo di discipline insegni?

Risposta Conteggio Percentuale

Area linguistica o storico – sociale (A1) 42 43.30%  
Area scientifica o tecnologica (A2) 33 34.02%  
Area psicomotoria (A3) 3 3.09%  
Area inclusione (A4) 18 18.56%  
Nessuna risposta 1 1.03%  
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Campo riepilogo per A1

Che tipo di discipline insegni?
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Campo riepilogo per A2

Quali di queste modalità stai attuando?  (sono possibili più risposte)

Risposta Conteggio Percentuale

Videolezioni in streaming (SQ001) 73 76.04%  
Videolezioni registrate (SQ002) 13 13.54%  
Audiolezioni (SQ003) 9 9.38%  
Visione di filmati, documentari e altre risorse on line (SQ004) 40 41.67%  
Invio di dispense o altro materiale (SQ005) 67 69.79%  
Compiti da far svolgere e consegnare (SQ006) 68 70.83%  
Attività di progetto (PCTO……) (SQ007) 3 3.12%  
Questionari e verifiche on line (SQ008) 36 37.50%  
Studio autonomo dai libri di testo (SQ009) 31 32.29%  
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Campo riepilogo per A2

Quali di queste modalità stai attuando?  (sono possibili più risposte)
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Campo riepilogo per A3

Quali di questi strumenti utilizzi? (sono possibili più risposte)

Risposta Conteggio Percentuale

Registro elettronico (SQ001) 71 74.74%  
Google Classroom (SQ002) 9 9.47%  
Posta elettronica (SQ003) 33 34.74%  
Piattaforma Zoom o altri sistemi di videoconferenza (SQ004) 73 76.84%  
Whatsapp o altri sistemi di messaggistica (SQ005) 65 68.42%  
Piattaforma Moodle (SQ006) 25 26.32%  
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Campo riepilogo per A3

Quali di questi strumenti utilizzi? (sono possibili più risposte)
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Campo riepilogo per A4

Che dispositivi utilizzi per la didattica a distanza? (sono possibili più risposte)

Risposta Conteggio Percentuale

Computer da tavolo (SQ001) 31 32.63%  
Computer portatile (SQ002) 68 71.58%  
Tablet (SQ003) 15 15.79%  
Smartphone (SQ004) 57 60.00%  
Nessuno (SQ005) 2 2.11%  
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Campo riepilogo per A4

Che dispositivi utilizzi per la didattica a distanza? (sono possibili più risposte)
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Campo riepilogo per A5

Come giudichi il dialogo a distanza con i tuoi studenti?

Risposta Conteggio Percentuale

Scarso (A1) 8 8.42%  
Sufficiente (A2) 29 30.53%  
Discreto (A3) 36 37.89%  
Ottimo (A4) 22 23.16%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per A5

Come giudichi il dialogo a distanza con i tuoi studenti?
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Campo riepilogo per A6

Come giudichi l’organizzazione messa in campo dalla tua scuola?

Risposta Conteggio Percentuale

Carente (A1) 1 1.05%  
Adeguata (A2) 65 68.42%  
Ottima (A3) 29 30.53%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per A6

Come giudichi l’organizzazione messa in campo dalla tua scuola?
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Campo riepilogo per A7

Quali difficoltà stai incontrando?

Risposta Conteggio Percentuale

Collegamento a Internet lento o insufficiente (SQ001) 23 24.21%  
Mancanza di un dispositivo a mia disposizione (SQ008) 2 2.11%  
Difficoltà ad utilizzare gli strumenti informatici (SQ007) 11 11.58%  
Problemi di comunicazione con gli studenti (SQ006) 31 32.63%  
Difficoltà nell’organizzazione del lavoro (SQ005) 14 14.74%  
Mancanza di linee guida e riferimenti chiari (SQ004) 12 12.63%  
Problemi di carattere personale (SQ003) 4 4.21%  
Nessuna difficoltà in particolare (SQ002) 38 40.00%  
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Campo riepilogo per A7

Quali difficoltà stai incontrando?
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Campo riepilogo per A8

Quanto riesci a definire in maniera chiara gli obiettivi di apprendimento delle tue discipline?

Risposta Conteggio Percentuale

Sono in una fase di disorientamento e fatico a definirli (A1) 21 22.11%  
Riesco a definire chiaramente tutti gli obiettivi (A2) 74 77.89%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per A9

Quanto sta pesando sul tuo lavoro lo stato d’animo di questi giorni?

Risposta Conteggio Percentuale

Sono preoccupato/a e faccio fatica a concentrarmi sul lavoro (A1) 24 25.26%  
Riesco comunque a concentrarmi bene sul lavoro (A2) 71 74.74%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per A9

Quanto sta pesando sul tuo lavoro lo stato d’animo di questi giorni?
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Campo riepilogo per A10

Avevi partecipato in passato ad attività di formazione sulla didattica a distanza?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (A1) 41 43.62%  
No (A2) 27 28.72%  
Ho approfondito questa tematica in maniera personale (A3) 26 27.66%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per A10

Avevi partecipato in passato ad attività di formazione sulla didattica a distanza?
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Campo riepilogo per A11

Qual è la tua esperienza con la didattica on line?

Risposta Conteggio Percentuale

Avevo già sperimentato modalità di DAD e ora non ho problemi (A1) 12 12.90%  
Sto rivedendo le mie modalità di insegnamento superando gli eventuali problemi (A5) 48 51.61%  
Sto cercando di adattarmi a questa nuova condizione, ma a volte faccio fatica (A4) 24 25.81%  
Non amo questa modalità didattica (A3) 8 8.60%  
Non riesco ad adattare le mie modalità di insegnamento alla didattica a distanza (A2) 1 1.08%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per A11

Qual è la tua esperienza con la didattica on line?

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                      pagina 23 / 23

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/613732
http://www.tcpdf.org

	Risultati
	Che tipo di discipline insegni?
	Quali di queste modalità stai attuando?  (sono possibili più risposte)
	Quali di questi strumenti utilizzi? (sono possibili più risposte)
	Che dispositivi utilizzi per la didattica a distanza? (sono possibili più risposte)
	Come giudichi il dialogo a distanza con i tuoi studenti?
	Come giudichi l’organizzazione messa in campo dalla tua scuola?
	Quali difficoltà stai incontrando?
	Quanto riesci a definire in maniera chiara gli obiettivi di apprendimento delle tue discipline?
	Quanto sta pesando sul tuo lavoro lo stato d’animo di questi giorni?
	Avevi partecipato in passato ad attività di formazione sulla didattica a distanza?
	Qual è la tua esperienza con la didattica on line?


